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托付职份的理由

提前 1：12-20—我感谢那给我力量的我们主基督耶稣，因他以我有忠心，派我服侍他。我从前是亵渎　神的，逼迫人的，侮慢人的，然而我还蒙了怜悯，因我是不信、不明白的时候而作的。并且我主的恩是格外丰盛，使我在基督耶稣里有信心和爱心。“基督耶稣降世，为要拯救罪人。”这话是可信的，是十分可佩服的。在罪人中我是个罪魁。然而我蒙了怜悯，是因耶稣基督要在我这罪魁身上显明他一切的忍耐，给后来信他得永生的人作榜样。但愿尊贵、荣耀归与那不能朽坏、不能看见、永世的君王、独一的　神，直到永永远远。阿们！我儿提摩太啊，我照从前指着你的预言，将这命令交托你，叫你因此可以打那美好的仗，常存信心和无亏的良心；有人丢弃良心，就在真道上如同船破坏了一般。其中有许米乃和亚历山大，我已经把他们交给撒但，使他们受责罚，就不再谤讟了。
                ——阿门！                                                                                 

序论—忠诚
所有教会我们要打开1000望楼的时代，并且托付给大家这样的职分的理由，这里出现了非常重要的内容。是提前1：12-20节，这里面出来了怎么样重要的呢？神说他与我有忠心。我们得好好理解这个部分。这个不是啊我非常的忠诚，神给了我职分，而是说神以我为中心有忠诚的，是什么意思呢？现在为什么说以我为中心是重要的呢？
1 罗马
现在没法使用罗马这些人，对吧？
2 法利赛人
法利赛人无法使用他们，也就是说神使用了在神看来是有忠心的一些人确立了他们，
3 政治人
现在争权夺利他们想糊口的这些政客们，他们可以选择传福音啊，不可以。但是拿着这些人也不行。
神使用了加利利人，这是多么惊人的事情啊，不是说因为他们是加利利人才使用了他们，而是说因为他们是可以做世界福音化的人，神在这个之中使用了像保罗这样的人物。彼得是加利利人，但是保罗呢是非常有学识的人，是一下子符合罗马福音化，世界福音化的人，因此神呼召了他，说以他为中心的，并且我们看一下罗马书16章的人物们，他们是可以传讲福音的人。再怎么优秀的人，当中也有不少人是为了养家糊口而过日子，神不会嘲笑那些人说以他为中心的， 有很多优秀的教授，优秀的政治家们，但是他们就是吃喝拉撒过完一生而死，他们没有办法去传讲福音，也就这个意思，神呼召各位为可以传讲福音的人，可能那些人听了不高兴吧，我觉得各位比国会议员更加的贵重，在我看来，在那些人当中没有一个人是可以去传讲福音的，那么他们政治搞的很好吗？也并非如此。不知道他们在搞什么？但是在神看来不能够在福音运动当中使用他们，当然因为这些人的存在，国家得以维持下去，可以传福音，这是固然应该感谢的部分，然后还有我们要思考确认的一个部分，因此耶稣他有亲自确认的这样的一个部分。确认了什么呢？人们说我是谁？
确认
1 先知里的一位
说是先知中的一位。
2 施洗约翰
说像施洗约翰。
3 耶利米
有人说像耶利米。
4 以利亚
有人说像耶利米，像以利亚。虽然说的有道理，但都错了。然后说你们说我是谁？你是基督，是永生神的儿子。各位一定要牢记。现在上教会的人不少人属于先知者哪一块，啊警告啊， 发怨言，这些人属于先知者哪一块，当然需要，暂时，但是这不是本质，这样的人不会被长久使用。还有属于施洗约翰哪一块。指责王的罪然后被杀死了。虽然需要，但这不是基督教的本质，虽然有的时候我们需要去游行啊，示威啊，但是不能把这个作为基督教的本质，有的人属于以利亚那一块的，不需要世上的做神秘运动，虽然也需要，但那个不是救恩。并且有属于耶利米哪一块的，啊每天流泪，釜山有位备受尊敬的牧师，是在西部教会姓白的一位牧师，但是我并不那么尊敬他，因为他完全没有福音，完全是律法，但是信徒们为什么那么尊敬他呢？因为他一辈子只穿那一套西装，一双黑脚鞋，然后圣徒看到那个特别的尊敬他，各位我们真的不能把这个认为本质啊，对吧？有人跟我说，啊牧师开了几十年的破车，在那修理，我太尊敬他了，我说干脆给他买辆新车吧。不能把这些当作福音的本质，对不对？这样的话怎么能够被使用呢？我一个亲戚呢读了很多书，然后过的也很好，他跟我说，牧师买了辆好车，大受试探，然后我说怎么回事。啊这样的车是好车，我跟他讲，虽然我是牧师，但不是因为这个讲，因为我走了很多的路，至少有一辆好车才能这样行走，你是大学的教授，啊你家就在门口吗？然后你干脆骑自行车去上班好了。你干嘛坐比牧师好的车呀？骑自行车上下班好了呀。啊当然无论你骑自行车开摩托车也好，啊这个没关系，但是呢因为你受试探了，所以我跟你讲这些话，你是基督，是永生神的儿子，我们需要这个。也就是将这个职分委托给了我们，神就是看他们是有中心的，是看到了这一部分，所以我常常说这个翻译的人员，他们一直在传福音嘛，所以其他人再怎么样不传福音的话，都不需要，再怎么有什么用呢？又不传福音，需要那些人干嘛呢？我需要传讲福音的人，所以听了那个告白，耶稣大吃一惊说，西门巴约拿你是有福的，不是说，你聪明而是说你是有福的，本该说你好了不起啊，说你是有福的，为什么呢？因为这不是属血肉所指示你的，在天上的父指示你的， 然后讲了惊人的部分，你是彼得，我要将这教会建造在这磐石上，阴间的权柄必不能胜过你，我将天国的钥匙给你。其实过去和现在是一样的。
	
本论—纷争时代 属灵问题时代 教会问题的时代
如出一辙都是这个纷争时代，如出一辙，是属灵问题时代，是一摸一样的，现在来到了教会消失的时代，就在这个时候，神呼召了各位，就是为了这一刻呼召了各位。
1. 灾殃时代 一个人
第一个是什么呢？是三点。呼召各位为阻挡灾殃时代的一个人，所以只要明白这一点就行。只要是阻挡逼迫时代的一个团队就行了。只要是准备后代时代的属灵上0.1%的人就行了。也就是说这些人阻挡了这一切。为什么？因为不是靠着我们的能力，是靠着神的能力，已经出来的证据。各位非常清楚，我们仔细来看一下。
1）创45:1-5 （今天-小事）
只要一个人就行了，约瑟是一个人，但是他拯救了全世界，阻挡了灾殃。然后该怎么样呢？我们不能立马找出这个祝福。所以我们在此被骗。我们不能立马找出来，但是我们得知道找出来的方法。今天还有小事上。在此找出来。在做奴隶的时候，约瑟找出来了，对吧？各位一定要记住，祝福和神的计划都是跟随在那个后面而来的。神要通过各位你们一个人来阻挡灾殃，所以不能忽视今天对吧？我见过的大部分人领受了祝福，但是没有意识到今天我拥有的这小小的何等的重要，简单来讲，在我们教会，在我们本部里面工作的人，你们是蒙受了最高应允的人，对吧？但是不以这个为贵重，丢失了。我们已经有了这个，还需要什么盼望呢？如果说我为什么去做奴隶呀？那糟了呀。我不是奴隶，为什么来到这个家做奴隶，如果一直带着这样的心会生病而死的，因此要下决心，啊我要在此给人们看见神的祝福以及应允是什么？那就结束了。各位你们一个人可以阻挡那地狱的灾殃。是怎么样阻挡的呢？
2） 出3:18-（所知道的）
    不就是血祭嘛？因为知道撒旦是什么？知道灾殃是什么？都知道啊。其他的人不知道，法老王也听不懂啊，那算什么王呢？一点都听不懂，不管自己的国家灭不灭亡，我们都不知道，但是摩西听懂了。所以各位你们现在清楚这一点，你们听懂了为什么要去献血祭，只是清楚这一点也行了。什么都不懂都没关系。那么优秀的法老王，当摩西跟他说要去献血祭的时候，他根本听不懂什么是献血祭啊，明日发生什么事，谁都不知道。所以各位你们是享受今天这个祝福，阻挡灾殃的人。所以我们仔细看圣经。
3） 撒上1:9（不行的部分）
求神给拿细耳人，我们也清楚这句话，但是在此领悟的是什么呢？再不行的地方一定有答案，啊呀我真的不行。这里有答案。所以祷告看看吧。神赐下了拿细耳人这样的答案。如果丢失这样的部分，万万不可。然后我们再来看一下。大卫一个人都成了。他们都有共同点。
4）信心—享受
大卫做牧童的时候，遇见撒母耳的人遇见歌利亚的时候，都是从前到后都是一摸一样的， 他的信心还有享受是原原本本的。就是靠着这个推翻了一切。我写下来的这些呢，基本上是大家都已经领受的祝福，但是都丢失了不把今天视为贵重，很多人就是福音只要知道就结束了。但是很多人觉得要去做什么？我们常常放弃，啊我可能不行吧。我就这样过吧。我现在公司太辛苦了。很多人这么想，但是在那有答案。因此我们站立的踏板，我所在之地就是宣教地，大卫从始至终都是一样的。终于到了什么呢？以利沙的时代，这里呢就是俄巴底，以利亚，以利沙，三个是主要人物，在这里面看到了什么呢？
5）沟通
只要有能够可以沟通的三个人，可以完全阻挡灾殃。
6）应允
在巴比伦看到了什么呢 ？以赛亚虽然传递了，但是其他人都不相信。可是巴比伦的那些rt是原样持定神的约的人。
7）隐藏的
最后是罗马书16章的人物们，其他人不清楚，是隐藏的。是永古以前隐藏不言的，是拥有这些的人们。在这当中非常好的人物今天出来的就是提摩太，因此我们的副教牧人员，我们的重职者很多人我们得找出门徒的祝福。

2. 逼迫时代 一个团队 徒9：15
    逼迫时代一定要牢记。神说了因着这个而拣选的器皿。因此保罗所去的重要的人物，即使找出一个团队可以了。
1） 腓利比
   我们看一下吧，所去之处，腓利比
2） 帖撒罗尼迦
   第二个所去的地方是帖撒罗尼迦。
   3）哥林多
   然后是哥林多。
4）以弗所
之后是以弗所，然后呢是罗马，就是这样不断的走，虽然有无数的逼迫，但是拿着一个团
队，神也让他胜过逼迫时代，他们只是呆着不动，但是神让他们胜过了，仔细看一下吧。神在这个时代神呼召了我们，确立了我们重职者，我们仔细看圣经。

3. 后代时代 0.1%
0.1%的人怎么打开了后代时代？其实这里面出来了非常重要的7个里程碑，出来了这些非常重要的约的旅程。
1） 约19：30
 都成了，是加略山的约，我好难啊，但神说，都成了，所以等候吧。
2） 徒1:3
宝座的背景，橄榄山之约。
3） 徒2:1-47
马可家楼房的约，就是不断的原样的在传递下去。
   4）11:19
安提阿的约。这是原样的流传到了今天。
   5）13:1-4
彰显在亚西亚的神的约。
   6）16:6-10
彰显在马其顿的神的约。
   7）19:21
罗马。是原样的就是这样的旅程。0.1%的人，他们做了世界福音化。因此我们绝对不要错失今天这个位置。各位你们在你们职场那个位置绝对不要错失。并且有绝对性的旅程，今天也是一样，绝对不要丢失。

结论：圣经里的应允
    因此我们现在案例职分的人，你们一定要得到圣经里头的应允。你们得领受在圣经里头的应允。去教会有的人就是讲很多话，那些人全部都是没有蒙应允的人，我们得蒙受圣经里面的应允对吧？各位你们再怎么优秀，蒙不到圣经里头的应允无济与世，各位你们再怎么艰难， 再怎么在逼迫之中，但是你们蒙受了圣经的应允，可以改变世界。
1 长老—三个院
所有的长老们现在应该开始祷告1000望楼以及三个院。只要祷告这个就行。这次被案例的所有的按手执事们，
2 按手执事—三休日
虽然你们都在做，但是你们好好的来确实的准备，周五六日时代，
3 劝士—现场马可楼
这次被案例的劝士们，这个劝士们虽然上面1，2点大家都在做，但是圣经里头肉眼看不见非常重要的现场darakbang都是女士们在做，圣经里面兴起重大事件的时候，其实都是女人们在后头，从约基别开始，你们都知道妓女喇合，并且遇到危机的时候，这个撒母耳的母亲哈拿，这个圣经里头你们仔细查看一下，初期教会时期，在现场里头不断打开darakbang门的世界性女人们所有的人都逃走了，但是跟随耶稣到底的也是那些女人们，保罗做的世界福音化，在里头做重要角色的都是那些妇女们，并且罗马书16章的名单当中，有一半是女生。并且罗马书16章里头保罗第一个介绍的是非比这个女人，为什么呢？他把罗马书羊皮卷带走的，所以只能是并且一辈子帮助保罗传道的就是百基拉夫妇，所以各位来祷告吧。所以一部的时候也讲嘛，我们24也可以。24就在我的大脑里头刻印下来了。在我的灵魂里头刻印下来了。那么就不得不出来这宝座的祝福和能力。每周这个信息里头出来的流向，大家绝对不能丢失神的话语。
答案—？
不论是答案还是问题，2者必居其一，一定要带一个过来。礼拜结束不要急着走，而是在那边做深深祷告，无论是找到答案也好，或者是在此提问，一定要找出一个来。这个就会成为各位的刻印、根基、体质，大家绝对不要错失。
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