2023.12.03 主日1部礼拜 

中保祷告的能力

提前 2：1-7—我劝你第一要为万人恳求、祷告、代求、祝谢，为君王和一切在位的，也该如此，使我们可以敬虔、端正、平安无事地度日。这是好的，在　神我们救主面前可蒙悦纳。他愿意万人得救，明白真道。因为只有一位　神，在　神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣。他舍自己作万人的赎价，到了时候，这事必证明出来。我为此奉派作传道的，作使徒，作外邦人的师傅，教导他们相信，学习真道。我说的是真话，并不是谎言。
[bookmark: _GoBack]——阿们！
                                                                                          
序论         
是耶稣说过，你们心里不要忧愁，因为相信神，所以不要担心，而且相信我不用担心，因为有宝座的背景，所以不用担心。而且更确实的凭据是在那之后，会有保惠师圣灵会降临到你们身上，引导你们，据世界统计，说在全世界排名第一，在青年年轻人当中得癌症的最高的国家是韩国。据说全国世界的抑郁症患者突然增加了10%，耶稣说不要担心，今天听讲道的时候要确认神的话语，一定要找出来不用担心的理由，如果不能正确享受祷告学习的话那么学习会很困难，rt7名知道这祷告是什么？所以他们教导了王，rt7名的特征是来到王面前宣布了世界性的话语，不知道祷告要过社会生活的话，多么困难哪，但是通过神的历史性作工，然后让rt7名来到王面前去见证。今天要说明一下重要的祷告，不知道祷告的话就会面临极限，各位特别是现在出来很多关于重职者信息，从今天开始试一下，会得出怎样的结论呢？大卫藉着这个祷告 树立了1000高台，独自一人，完美的准备好了能够做世界宣教的圣殿，他做好准备到什么程度？完全做了献堂，就像无人享受的祝福，大卫 享受了一样。在我们以马内利首尔教会现在正在享受建筑的祝福，现在釜山也在准备建造1000高台的圣殿准备，要蒙受应允对吧？现在玉山苍原都在享受这祝福。包括耶愿教会在内，海外的很多教会还有很多国内的教会都在享受这些祝福，该怎么祷告？各位真的要相信并且要开始，真正的祷告和应允毫无相关，只要享受就可以了。真正祷告的人的话就会对他们说，你身上怎么会产生这样的 智慧呢 ？那个时候约瑟回答说，因为耶和华神与我同在，说了更重要的话，说因为耶和华神爱你，所以发生了这些事情，这是多么大的祝福呀，各位要享受这个祝福，那么应该怎么祷告？要祷告三个：

本论
现在开始一定要做，看一下怎么会来应允呢？各位身上有不好的条件，或者不安的要素吗？这就是应允的开始。圣经里面也是这样，历史也是这样见证的，我也是这样体验的。该怎么祷告？这是重要的，我不知道各位如何想的，我知道今天的信息是我见证当中最重要的信息，各位开始吧。那生病呢也不要担心，医生会治疗你们，但是根源性的部分神会来治疗。抑郁症也不用担心，进入到这个祷告当中的话就会消失的，这很重要，进入到这个祷告当中的话，rt学习也不用担心。耶稣说了你们心里不要忧愁，保罗说应当一无挂虑，要藉着所有的一切然后藉着感谢去恳求神，所以复杂的内容我就不说了，三个祷告：
1 耶稣教导的祷告
第一个，要做耶稣教导的祷告，对吧？这是重要的，耶稣还没有教导祷告的时候，时间表还没有到，然后门徒们找到耶稣说，怎么做祷告？约翰说教导了门徒祷告，那么怎么做祷告呢？大部分的各位里面，你们应该有不能祷告的人，但是蒙受了最大的祝福之后却不能享受，然后还有人问，怎么做祷告呢？耶稣用一句话就说了，主祷文，不是背了主祷文吗？从结论上来看的话就能知道，说了一句话。说不要求这个求那个，不要祷告需要什么？耶稣说不需要这样祷告，你们要先求他的国和他的义，这样的话一切就加给你们了。是耶稣说的， 你们真的要好好听，你们从今天开始吧，真的会来应允，不要担心教会，全国和世界的人才一定会聚集到教会，三个院要确实的建造，要确实的打开三休时代，你们的产业上还有教会里面，会像云朵一样会来很多拥有生命的人，无人喊阿门是吗？一定会这样的。试一下吧，拭目以待吧，耶稣说的，该祷告什么？那么祷告什么呢？然后耶稣对他说，有什么可祷告的呀？阿爸父神都已经让神的国临到，让神的旨意行在地上，就可以了。那么一定有什么需要的吗？日用的饮食就足够了呀，这不是说一天挣的就吃一天的，你即使再热心的挣钱也是你一顿只能吃一碗饭，这样的担心就不用做了。那么到底应该做什么祷告？要做耶稣教导的祷告。怎么做？我所做的祷告，我原样的说一下，然后首先呢？我们秘书们都知道，因为去海外去的时候就会找个地方，然后首先我发现他们太能睡了。我几乎不睡觉，然后他们就说，这么不睡觉能行吗？坐飞机去国外一个国家的话，丁恩珠牧师他马上就能在飞机上睡着，甚至吃饭的时间，乘务员会叫醒他的程度，所以他很健康，然后乘务员经过的时候，啊你一宿都没睡吗？我说是一点都没睡。然后正确来说，这也不是我要自夸的。医生们可能无法理解，大概是从20几年开始吧，我一天平均就睡2个多小时，所以现在已经出来资料了，但是在30多年开始，我就一直保持健康的祷告方法，找到这个方法，然后已经持续了30多年，能够让祷告慢慢的进行来做这个祷告。然后一整天配合呼吸做7个望楼的祷告，圣三位一体神的能力现在临到我里面吧，有一些时候会祷告临到我的灵魂，想法，内心里，愿宝座的能力临到我里面，宝座的祝福也有9个，如果时间多的话，我就一个一个做祷告，试一下。慢慢的做一下祷告吧。过去现在未来三时代的能力请赐给我吧。持续祷告。慢慢的这样祷告试一下，深深的，一切的事情都在做，然后进入到深深的呼吸祷告当中，能够胜过空中掌权者的宇宙的能力现在临到我里面吧，那么现在医学已经说明了。即使吃再好的食物然后运动再多也是受到压力的时候，上火的时候，你们的身体就会最不好的状态，所以年轻人是得癌症的很多，因为他们备受压力，太累了。所以各位要做这个祷告，愿我里面神先赐给的提前cvdip应允赐给我，在我里面，如果舒舒服服的享受这个祷告的话，身上就会发生非常大的做工，为了好好享受，所以配合着呼吸做，现在请倾泻在我里面能够运作三个院的能力。做了7个望楼。然后慢慢的一整天用呼吸祷告，不知道多舒服。愿三位一体神作工的那个道路，请让我看到吧，不断的做祷告。有些时候，吃饭的时候也会这样祷告。慢慢的呼吸，必定会胜利的10个奥秘，临到我里面吧，无论什么情况都不会动摇的10个踏板临到我里面吧，没有必要做别的祷告。必定胜利的5个确信临到我里面吧，不战而胜能够改变世界流向的9个流向临到我里面吧，不断的祷告，愿一生的应允临到我里面，愿所到的所有的地方兴起宝座的camp，现在说的是7个旅程，然后不断的做，愿我的所有的灾殃咒诅失败加略山的应允临到我里面，耶稣亲自说明的橄榄山上的40天的宝座的能力现在临到我里面吧，对吧？没有必要做别的，所以愿马可家楼房的那个能力现在临到我里面吧，对吧？安提阿的使命藉着能力现在临到我里面吧，保罗团队所去的亚细亚的那个能力现在临到我里面吧，临到人生转折点的马其顿的能力临到我里面吧，也让我看到罗马吧。说的是7个里程碑，这个一整天不断的在我里面循环，循环祷告。吸气的时候为了想起来的人祷告，呼气 的时候为了我所要去的现场祷告，只是睡2个小时的话，也没有关系，超过了20多年了。没有任何影响。不用忧虑，不要想着让抑郁症消失，进入到这个祷告就不需要了。所以你们生病的话就去医院问一生，医生会给你治疗的，但是我所说的是根本上要得到力量，所以做事业的人很忙碌，所以你们四处奔走的时候要为了要保持你们的健康，不断的做呼吸祷告才对啊，因为把我们树立成为守望者，所以我们里面树立了 7个望楼，为了蒙受神所赐给的旅程所以直到地极，所以想要这样走向这个道路的话需要里程碑，愿里程碑临到我里面，我确认这个祷告的时候就知道了什么是祷告？因为应允是不需要的， 因为神已经应许我们，神会赐给我们，事实上各位现在一同参与到世界福音化的历史当中，现在中国在阻拦宣教士们的传道，其中在中国有确认的部分，过来做宣教的团队当中，最邪恶的就是我们马可楼，这话说明作的宣教是最好的，所以把宣教士们抓走之后就询问宣教士们，你们认不认识柳光珠牧师，可能会这样吧，说明你们做的很好的凭据，说明你们在做世界福音化，要开始这个祷告，要做耶稣教导的祷告。你们要做耶稣所应许的祷告，必定会兴起作工，有一天你们就会来到救活别人的成功的位置上，确实的。不要相信我说的话，而是要相信神的话语，我们每天都要倒塌吗？我们祷告要活起来，然后要救活别人啊。必定会兴起作工，应当一无顾虑然后开始吧。

2 中保祷告
第二个，从这个时候开始就会产生中保祷告的能力，中保祷告是什么 ？是为了别人祷告。今天第一节就出来了。说第一会来苦难，要为了所有人祷告，今天的本文出来的，藉着恳求祷告，代求，助谢，这就是能力，第二个出现了什么？要为了君王和在高位的人，你们可能想的非常容易，但你们的祷告能够救活君王和在高处的人，第二节，第二节不是出现了吗？很多信徒们 都不知道这个，所以你们的中保祷告会传达给他们，会彰显出能力，所以祷告很多的母亲的子女们有力量就是这里，7节就说了，为了外邦人要祷告，所以说我成了外邦人的师傅，是这样的，绝对不要忘记，第一个教导基督赐给的祷告，藉着宝座的望楼，旅程还有里程碑祷告，那么就会产生为了别人祷告的中保祷告的能力。

3 世界福音化的祷告
第三个，第7节说，成为了外邦人的师傅，这是最终成为了享受世界福音化能力的祷告，这个可能吗？是可能的。因为临到了宝座的能力，所以是可能的，因为祷告是超越时空的，所以是可能的，而且能够做237，祷告能够带来空前绝后的应允，我是确信的。我受到过困难还有攻击，但是没有必要担心，没有一次是输掉，一次都没有输掉，在釜山也是常常让我受到困难，然后职责我的人，然后他先走了。明天我也要去巴拿马，还要做世界福音化，各位不用担心，祷告吧。能够做世界福音化，会来空前绝后的应允。不要丢失这个。所以之前也没有，过去也没有的今后也不会有的， 唯一性的空前绝后的应允会来。所以像大卫一样，建造1000高台然后能让多民族过来的三个院建好吧。在这里好好布置的话就会过来。2部的时候会说真正做好事业的人不会去做宣传，他们会过来。真正好的饭店，客人就会自然过来，所以抓住这些祷告就可以了。在你们的产业上一定会出现这个祝福。我们rt学业上会出来这些祝福，这些不会错的，三个祷告。
现在开始祷告吧。享受吧。要开始基督赐给 的宝座的能力，享受这个的祷告，然后为了别人，为了子女祷告，为了世界福音化祷告吧。

结论
这个祷告会录音在天国宝座上，所以一定会来应允，圣经在哪里呢 ？启示录8:3-5节，事实上你们说的，你们要小心一点，这个都会录音的，录音不是那么简单出来的，会记录在天上，然后发动战争，然后真的很困难，没有人帮助，然后这些孤儿们就游荡在街上，然后聚集这些孩子们超越10000人，该怎么办？现在呢是和平时代，然后国家会负责，但是发生战争的时候，怎么办？现在如果有孤儿院吗？国家会给支援的，但是现在发生战争的话就没有办法去帮助了。养育了10000名，超过10000名，是谁呀？叫做xx的这个人，据记录 是这样的。乔治穆勒是祷告的人，是这样的。有一时是撼动美国的一个人，是穆迪，据记录是这样的，神为什么使用了穆迪呢？有这样的一本书，翻开首页的话是什么呢？穆迪是祷告的人，是这样的，这是无人能够做的事情。祷告是属灵的科学，祷告能够改变属灵DNA,祷告会兴起再创造的作工，绝对不要丢失。绝对不要灰心，主日的时候很重要。洛克菲勒都知道吧，他的母亲这样说的，你在主日的时候礼拜要成功，然后就告诉他，怎么做才能成功。要礼拜前提前一个小时做祷告，然后听完讲道之后，主日的时候拿着这个讲道的内容去默想，主日的时候不要听人的话，要唯独祷告，说了这些。所以你是事业家，所以你赚很多的钱做最多的奉献是最好的，洛克菲勒真的是这样做的，他提前一个小时到达礼拜堂，去祷告，大企业家的会长竟然这么做，然后听完信息讲道之后，空余的时间就翻开圣经去确认这些话语，教会就树立了2000多个，大学已经建立了24个，只能是这样。你们所到的地方必定会临到神的国，成为救活人的人，必定会兴起治愈的作工。我是这样认为的。从今天开始试一下，这个望楼，旅程，里程碑，是圣经里面原样的，按着这个祷告吧。rt也要救活你们的大脑，所以要不断的呼吸祷告，为了不得癌症，要提高免疫力，所以要不断的呼吸进行祷告，得了癌症那就受苦呗，没得癌症，那活的很长，那你就这样去做吧。奉主耶稣基督的名祝福大家从今天开始兴起惊人的奥秘的开始。

我们祷告：神啊感谢您，愿今天我们都恢复基督赐给的宝座的能力的祷告，愿恢复中保祷告，愿恢复拯救世界的属灵祷告，愿我最大的问题成为证据，愿神来祝福。奉耶稣基督的名祷告。阿们！
