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真理的柱石与根基

[bookmark: _GoBack]提前 3：15-16—倘若我耽延日久，你也可以知道在　神的家中当怎样行，这家就是永生　神的教会，真理的柱石和根基。大哉！敬虔的奥秘，无人不以为然，就是：　神在肉身显现，被圣灵称义（或作“在灵性称义”），被天使看见，被传于外邦，被世人信服，被接在荣耀里。
                ——阿门！                                                                                 

序论
今天16节 说敬虔的奥秘是公认为伟大的，照着一部所讲的这个7个望楼，7个旅程，7个里程碑，应该完全进入到你们的祷告中，很多世上的人想蒙应允。而且想获得成功。rt要参考这个，不是靠着这个能获得成功的。rt不应该那样，应该具备只能蒙应允的条件，只要大家具备祷告的系统， 自然会到来应允的。相反，你们的身体和心想法， 如果充满了不信仰， 就会遇到困难。所以今天本文中讲的这是奥秘，赐给了这个7个望楼，还有里程碑，应该在我祷告系统中自然形成，不要被欺骗，用眼睛立即看不见，所以我们总是容易被欺骗，不要被欺骗，在你们的灵魂深处这个奇妙的望楼历程碑能够刻印进去。从这个时候起，你们会到来无论去哪里都没有关系的应允，因为成为了顶峰，对吧？把这个称为祷告24，一定要享受这个祝福，你们无论去哪里只要享受着祷告的奥秘，那就是顶峰，rt成功之前应该先成为属灵的顶峰，后日虽然获得成功但是没有形成这个部分的话，就会陷入在极大的苦难中，那结论来说的话那就是什么也没有做成，而且只能未信者的跑腿的，我见过很多毕业于一流大学，拼命的辛苦和努力，但是一点主的事工也没有做，那应允的基准是什么？成为了顶峰有蒙应允的基准，那就是神的国，这是基准，这是耶稣讲的，神国的事说明了40天之久，那么当以这个为基准，只要神国的事降临，无人能够拦阻，那我们的目标是什么？要成就神的作品，把这个称作为25也叫做永远，要握住这个应许，只要这样的话在大家身上会发生什么？按照今天的题目，是能够救活人的真理的柱石与根基，这样写的，教会是什么？教会是救活人的真理的柱石和根基，大家是谁呢？是救活人的真理的柱石和根基，rt到外面是什么？是救活人的真理的柱石和根基，这是今天2部礼拜的本文，今天在祷告中必须要切记。
很多教会想获得复兴，我们教会没有必要那样，他们为了复兴教会不折手段，拼命挣扎不应该做那些，很多教会彼此竞争，而且虚拟造这个网络上的视频，然后传递，而且造出奇怪的视频到处乱播，不应该出现这样的事情，应该神看来最好的教会，应该成为人只能来的教会，而且应该把教会建造为只能蒙应允的教会，这是重要的，其中我们只查看一个。
1 跌倒的人们
该怎么办呢？今天本文我们读了15-16节，但是1节-14节出现了人们跌倒的状态，任何宗教都没有对策，但今天的本文拿出了对策，那我们查看一下他们跌倒的状况，现今的美国怎样？美国有三样是非常严重。今天的本文是拿出了对策，那我们查看一下他们跌倒的状况。
1） 美国—毒品 上瘾 杀人
现今的美国怎样？美国呢有三样是非常严重，毒品，非常严重，还有酒精还有赌博，上瘾，甚至发生杀人，而且杀害好多人的性命，频繁的在发生。
2）欧洲—自杀
那欧洲如何呢？欧洲的毒品就更不用提了，然后已经超越了这个，达到了自杀，有一段时间是德国自杀率第一。
3）韩国—犯罪
我们韩国也是一样的， 韩国也是自杀率非常高，还有拐卖这样的犯罪频繁的在发生，这样彻底跌倒的非常非常多，这个原来来自哪里呢？
2 原因
原因是从何而起呢？
1）毒品
好像他们是在吸毒，然后闯了祸，但事实上不是这样，但学生去了美国还有欧洲，他们不知不觉都会沾染毒品，但有些学生他不会吸毒，但有些人粘上了毒品，彻底陷在了毒品里，为什么？
2）酒精
那学生参加不同的活动，他们也会喝酒的，所以粘上了酒精。
3）赌博
也有些人会玩游戏，会赌博，但这些为什么会成为问题，那问题的原因是另有所在，因为他们身上有属灵的问题，所以彻底陷入在这个三个里面，正常的学生知道是毒品的话，不会去粘染的，但是有属灵问题的人有精神问题的学生呢，完全会陷入在里面。
3 路
问题是第三个，是没有路，没有路。为什么没有路呢？
    1）法律
因为法律是按照法律办事，没有办法。因为阻止，他只能按照法律来办事，但事实上这些人无法得到解决。这就是一个社会问题。
2）报应
而且宗教呢是主张按照你所犯的罪会遭报应，那佛教的道理是按照你犯的罪会有惩罚，没有办法，犹太教他们反而才是异端，犯了什么罪就应该受到什么样的惩罚，说的是对的，一点也没有错。
3）认定
如果进了社会，完全会被认定是这样。所以没有路。但是现在这样的人不断的在产生，唯
一有福音的保罗今天在本文中提示了答案，说往这里来。往真理的柱石和根基往这里来。
	
福音
1、 治愈
2、 饶恕
3、 顶峰
在这里大家应该记住的是唯独福音才能够治愈他们，对吧？唯独福音才能够治愈他们，而且为了救活他们能够饶恕他，而且唯独福音才能够让他们成为顶峰。不应该把这个话当作很平常。事实上这个地方不需要宗教，按照你说的要遭受报应，为什么需要宗教呢？不需要宗教，这样的人遍地都是，我在做青少年传道的时候，有一个法庭，他专门判青少年的犯罪案子，那么这些青年少就被囚在那里，那这样的话叫教管所，不叫监狱，这是什么意思呢？就是法官尽量不想让青少年蹲监狱，那尽量为了网开 一面，给他们开了一条路，有教管所，教导和管理他们，但他们有一个基准，这个孩子虽然是犯了错误，原谅他，有没有人照看他呢？这是基准。那法官判决的时候呢先查看，如果赦免这个孩子，放手的话，有没有一个机关或者人在旁边看护这个孩子，我进了地方让我非常惊讶，那里的孩子大部分的孩子没有人照看，这到底是谁的责任。我就想若没有福音没有一件事情能做成。我们在韩阳现在再来个rls，现在是一个很不错的学校，当时起初有很多的学生不去学校，反而大家留在教会，我们以马内利的釜山的重职者没有想做一个事情，或者是把他做成功，没有这样的想法只是孩子们只是留在教会，停留在教会里，所以我下了一个指示，应该办理学校，然后教他们功课，那这样办校的话需要老师，需要学校，所以就告诉学生们，你们应该来点会费，应该提供你们吃饭，你们学习等，但有些学生他不交会费，因为他不交会费吗？学校的管理人员就给他的父母打电话，就摆脱他的父母说，某某学生一年没有交会费，应该供他读书，希望你能够给会费，就这样摆脱他，但是父母的回答让我们非常的震惊，他的父母就说让这个孩子走吧。让他们去哪里呢？就是让他走，随便去哪？所以我发现这些孩子如此跌倒，是有理由的，我们不可以盲目的指责那些犯错误的孩子，难道这个社会就没有责任吗？难道教会就没有责任吗？大人也有责任的。对吧？因为没有明白福音，所以照着法律办事，没有办法，只能照着法办事，那宗教他做的很显然，恶有恶报这样的 ，按照你所做的受惩罚。但福音不是这个。

本论
今天本文给了非常重要的答案。大家必须要祷告。
1. 治愈命运
这是永生神的教会的真理的柱石和根基，所以要从那里脱离出来。必须要切记。是享受真福音，给真福音的教会，神只能赐下祝福的集会，应该建造这个。在这里我们也应该做很多的事情，但看第一个。向那些陷入在黑暗中的人，要治愈他的命运。今天16节说敬虔诚的奥秘，应该给他们做根源的治愈，神正在寻找这样的教会，为什么我们要建立3个院子？为什么我们要打开周末三休日时代，我们应该抓住答案，还有更加重要的事，应该能够持续治愈，
1）埃及（创3:18）
以色列名族成为埃及的奴隶的时候，这个时候神传递的是什么？去献血祭，让以色列百姓出埃及，并且藉着这个能力要彰显给全世界给埃及，福音是非常重要，而且有能力，当你们认识基督的时候，你们的命运就会颠覆，改变。
2） 巴比伦（赛7:14）
    同样成为巴比伦俘虏的时候说了什么？是预先已经说了。是以赛亚。看哪？必有童女坏孕生子，要给他起名叫以马内利，必须应该是以马内利，因为要颠覆命运。
3） 罗马（罗1:16-17）
当成为罗马的蜀国的时候，这三个是最大型的事件，这个时候说了什么？是罗1：16-17节，我不以福音为耻，福音是赐给救恩的神的大能。首先是犹太人，其次是希腊人，但义人必因信得生，因着相信这个事实，相信福音而活，保罗是犹太人当中是精英，他第一个准确明白了福音，应该从这黑暗中脱离出来，要相信这个福音，但是犹太人却没有理解这个福音。

2. 根源治愈
我们再看一下。在16节。
1） 肉身
   因为他就是基督靠着肉身显现，在16节，
2） 圣灵（义）
   而且第二个被圣灵称义，还有是什么？而且使天使看见。而且被传与外邦。在被世人信服，而且被接在荣耀里。
   3）能力
   说明了非常重要的很大的能力，因着相信这个事实根源得到治愈，大家什么也不必担心，应该为了发生根源性的治愈而祷告，有抑郁症和属灵问题的人他们不断的给自己成为伤处的应该抓住这个信息，兴起根源性的治愈，其实家人当中有属灵问题的人或者有精神问题的人，其实很痛苦，但在灵里看到的时候，应该有看到的，因为我觉得又苦又累，本人也好，我们也好，不断的推使这个人更加进入到黑暗里，我们不断的造成让他陷入在黑暗里的事情，因为当时我是负责副牧师，所以负责教会有点时间，在灵里有精神问题的信徒呢他有时候好一些，有时候严重一些，是一个女学生，当他遇到问题的时候，闯出祸患来，但非常万幸的是他遇到祸之后呢就会来教会，甚至在家里他纵火，然后跑到教会来，这不是一个普通的问题，但是我是负责青年的，他是已经高中毕业，成为了青年。所以他被人传福音，然后来到教会。可能是我讲的信息他得了恩典，所以他一旦发生问题就来找到我，发现精神完全异常，那我就想，应该怎么办好？但是她的母亲也好，这个女生总是在撒谎，他怎么撒谎呢，不是别的谎言，而是说因为某某个人所以我会这样。我遇到了他的母亲，他的母亲说我孩子原来不是这个样子，去了教会之后就变成这样，他们不断的在撒谎，他自己导致自己精神出现异常，而且他的母亲明明知道原因不在这里，但是在撒谎，但是我找出了这个女生在念高中的时候已经住过2次精神病医院，所以我对他的母亲说，为什么撒谎？应该医好这个孩子，你为什么撒谎？她说我哪里撒谎了呢？这个孩子明明在念高中的时候，已经住过精神病医院2次，有这个病例，但是你为什么会所他去了教会之后变成这样呢？然后我对这个女生说，其实你高中的时候就已经住过精神病医院，但是你总是说因着某某人你变成这样。但是很奇妙的是，她的母亲和这个女孩子听我的话，然后听了我的三解释之后，说对，就是这样的。所以我感受到，他们在信赖我，我就向这个女孩子一一的查找福音圣经章节给他讲解，我们俩没有时间能够对上，所以不要来找我，而是查找这个圣经章节，这些圣经章节你要完全背诵，然后做笔记这样，刻印。因为我没有，实在是记不住，而且他本人也是闯出太多的事情来，所以觉得有点烦，让她自己这样做。但是这个却兴起了神的工作，虽然我口里是说神的话语，神的话语是有能力，但是我实际没有见过，在我看来，后日兴起了神的工作。因为福音是颠覆命运，而且这个实际临到我身上的时候，我会兴起根源性的治愈，如果真的知道的话，很简单，愿大家相信。有属灵问题的人我们应该帮助，但是他们没有办法自己也没有办法，也有些人给我发信息，牧师啊我有精神问题，请你帮助我，这样。我对这个学生说，你应该遵守这个诺言，运动吧。然后开始祷告，之后来教会吧，这是2人第一个约好的，因为他总是不运动，所以天天躺在床上，非常肥胖，我说他天天在听我的信息，不要光听，应该信，然后去实践，

3. 持续治愈
1） 三个院
 所以我们要造出三个院子要持续，保罗是实际建了这三个院子，他找到外邦人，也找到会堂，也找到生病的人。做了实际的外邦人的院子，还有孩子们的院子，还有祷告的院，让他们实际建立起来。我们也应该做这个。
2） 三休日时代（集中）
为什么是周末三休时代，因为大家要集中。没有别的机会。我们rt没有明白祷告要进入到外面的世界，要快快让他们集中，要叫他们祷告，因为不知道祷告的力量成为了牧师，所以牧会觉得很难，我们副教牧人员也是非常宝贵的工人，你们真的应该得到祷告的力量，为什么是40天？要集中。为什么不守安息日要打死呢？因为要集中。为什么要守节期，因为要集中。要快快明白这个，我们教会真的要准备这些。我看长老们明白的时候，给我提交有关相关的资料，还有我们的长老在教会釜山的教会准备圣殿的时候也提问了很多相关的资料，一般没有能行的地方，一般去寺庙的话都是一个寺庙而已，有几个人很多的寺庙，在首尔是奉恩寺，而且那些天主教堂，也是门全部关的紧紧的，但明洞的天主教堂的人很多，他们具备了人只能来的条件，要快快明白这个。市中心的寺庙都像平日一样，一点用处也没有，都是这样的一个结构。现在治愈对象还有我们rt应该得力量，需要这些。神只能赐下应允。所以应该在那里做什么呢？
   3）24 25 00 
 我们以马内利的圣徒这个三个院应该做24，这就是钥匙，那该怎么做呢？这就是钥匙，这个重要的祝福应该成为2425，而且应该永远留下来。要建造这个。

结论—圣经里的教会
    我们要在这里建立世界所没有的教会，只有圣经才有的教会。要建立在神的话语中有的教会，再敬虔再优秀也是，有什么用呢，因为他们做着不是神旨意的事情。
1 有属灵问题的人
实际有属灵问题的人非常多，应该让他们来得到力量，得到治愈，而且将来会急增，那些精英也是因为有太大的压力，所以很痛苦，属灵问题也非常多，所以刚刚一部信息里面也讲到，我们年轻人当中癌症患者特别多，因为压力大了。如果去别的国家，如果去别的国家，他那些年轻人不像我国这样努力拼搏，所以没有什么压力，也没有什么精神异常的，因为他们天天在玩，但是韩国人非常的拼命，拼搏努力，我看那些电视台孩子演的节目，真的是拼命在所以只能产生压力。
2 顶峰训练
我们该做什么？应该让rt还有让你们成为顶峰。应该让他们做顶峰训练。这是指什么？
1）徒17:1
是能够救活地球上一切的基督当为性。应该教导rt。
2）徒18:4
如果明白了福音，就应该明白祷告是什么？之后出去。
3）徒19:8
应该明白应允是什么？然后出去。19:8节，放胆讲说神国的事。
3. 发现他连得
还有让我们宝贵的rt在我们人生当中，要快快发现他连得，对吧？有非常简单的一个方法。
1）读书—话语
rt应该读书，但是读完了这些书之后就没有时间学习。所以在先进国家，分几个人，每个人读一本书，然后聚在一起做论坛，做读书论坛。这个非常急。你们的儿女都没有读，必须应该读的书，不读是不可以的，但是没有时间去读，那怎么办呢？首先学校的功课就已经很多，所以需要rt短暂的时间能够刻印在他们大脑中的一个读书的方法在这里应该做，同时在神的话语中得出答案。而且rt应该学习那些影响世界的人物。
2）人物—基督
然后藉着基督得出答案。了解这些人物才能得出答案。应该这样做。
3）三节期—祷告
然后圣经中最为重要的。应该知道这三个节期的意义是什么？应该知道这个内容。救恩，能力，背景。救恩，圣灵的作工，宝座，是这三个。知道了才能够正确明白祷告，应该教导这些。当这些部分形成的时候，我们rt应该在礼拜上成功。
4）礼拜—安息日
那么都成了。这就是能够超越安息日，终于我们的rt不知道在哪里，只要礼拜能成功的话，一切问题自然会解决。应该帮助他们做这个。从这个时候起到来三个。是什么？
5）他连得—唯独
是他连得。会出现的。因为这个他连得是神赐给的。还有唯独。会出现这个。必须该做的。现在rt都在彷徨，因为没有地方帮助他们做这个。地球上哪里能够帮助给做这个呢？他们只要认为成绩好学习好就可以。那学校呢只要成绩好，考上好的大学就可以了。但这个孩子的他连得该怎么办？那没有地方能够找得到，有路可以找得到的，因为他连得，这是天才是从天上赐给的才能的意思，我们一晚就能够让一个孩子读10本书，10个孩子每人读一本，然后论坛等于能够刻印，特别是让他们能够读指导者的书，有些人我看到他的时候就能感受到从来没有读过指导者的书，指导者他没有任何的借口，总是发生事情的话，总是辩解，那不是指导者，然后总是发生事情的话，推卸责任。保守和指导者是不一样的，所以rt通过书要快快学习指导者，然后影响世界的人也应该学习，然后学习三个节期学习福音没有这三个的话什么也做不成。有一样要教导，是犹太人领受了福音，应该传讲，但是没有传讲，所以派他们去做奴隶，因为这样才能够传讲，那也不传讲，所以分散到全世界。好像看起来是人分散的，其实是神分散的。因为犹太人分散到全世界，所以会怎么样？他们必须要生活下去，所以非常的努力的生活，会这样的，所以他们有很多钱，而且高利贷也是犹太人做了很多，最关键是什么呢？英国答应犹太人说如果我们打赢这场仗的话就会支持你们国家找回国家，给我们拿回资金，所以犹太人给他们拿了钱，但是英国胜过了德国，但是没有遵守诺言，德国也知道这件事情，所以屠杀了犹太人600万，有很多人们不知晓历史的背景，为什么会发生这些？因为没有这正确明白节期是什么？没有明白救恩是什么？rt明白了这个之后就会出现他连得，从这个时候起是唯独。
6） 专门性—唯一性
那专门性是在那后面，出现了他连得，才能找到专门性。把这个叫做唯一性。犹太人只是没有福音而已，这些他们都在做，我们教会也有有福音的人，有做治愈和顶峰的人，应该做这些。这没有停留在这里。
7）现场性—再创造
应该帮助他正确看到现场，有现场性，把这个称作为再创造，今天一部讲了祷告的信息，今天这个第二部也不应该丢失，不要总是想蒙应允。应该具备神只能赐下应允的条件。而且具备了条件，神的作工自然会 兴起的，在这里大家必须要做培养改变世界的rt事工，愿剩下的余生大家得到属灵的力量能够成就世界福音化。

我们祷告：神啊感谢您，让我们一周靠着这个应许祷告，让神的人得到新的力量，让跌倒的人能够活起来。让很多的精英能够得到属灵的力量，成就世界福音化。奉耶稣基督的名祷告！阿们！
